KakK BbIMUCIUTL niowanb
NOBEPXHOCTU Tena
YyenoBekKka?

[TpoekT BbinonHunu KpanHos nbs n Aptem bopoaunH 811 MAQY
OL| N'opHocTan



[1naH paboThi:

* 1.Hantn dpopmyny BblYMCNEHNSA NNOLWAaan NOBEPXHOCTN Tena
YyernoBeka.

*2.Y3HaTb CBOW POCT U BEC.

* 3.[MpmMenHnTb dopMyny n nocymTaTb NoLWaab NOBEPXHOCTH
CBOEro Tena.



dopmyna MocTtennepa

nnt(m?) = veec(kr) x pocr(cM) + 3600



®opmyna MacTtenne| nnr?) = vsec(xr) x poct(cm) + 3600

1M T(Mnba KpanHoB)=kopeHb 13 70x170:3600=KOpeHb 13 3.3=1.8
M KBagpaTHbIX.

[T (ApTem bopoamnH)



Cnacnbo 3a BHumMmaHue!

””T(MZ) e e
T Vhecl ) x Pocr(
)



